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Завдання №1 

Укажіть правильну рівність, якщо [image: image61.png]
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Завдання №2 

Подайте у порядку зростання числа: [image: image9.png]sin 40°,sin 80°,sin 240°



. 

	А
	[image: image10.png]sin 40°,sin 80°,sin 240°





	Б
	[image: image11.png]sin 40°,sin 240, sin 80°





	В
	[image: image12.png]sin 240°,sin 80°,sin 40°





	Г
	[image: image13.png]sin 240°,sin 40°,sin 80°





	Д
	[image: image14.png]sin 80°, sin 240°,sin 40°








Завдання №3 

Обчисліть значення виразу [image: image15.png]log549+210g5§
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	А
	Б
	В
	Г
	Д

	0
	1
	2
	4
	25




Завдання №4 

Укажіть, скільки коренів має рівняння [image: image16.png]x-5
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Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image17.png]cosx=tgZ
2
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Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність: [image: image23.png]4l

0257
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	не має розв'язків




Завдання №7 

На одному з рисунків зображено ескіз графіка функції y = 3-x. Укажіть цей рисунок. 
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Завдання №8 

На рисунку зображено ескіз графіка функції y=ax² + bx +c. Укажіть правильне твердження щодо коефіцієнтів a, b, c.
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Завдання №9 

[image: image60.jpg]y=i(x)

15 X




На рисунку зображений графік функції [image: image38.png]


 та дотичні до нього в точках x1 та x2. Користуючись геометричним змістом похідної, знайдіть [image: image39.png]S+ 1 (xg)
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Завдання №10 

Знайдіть первісну функції [image: image44.png]fx)=2x+2



, графік якої проходить через точку з координатами (1;4). 
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Завдання №11 

У кіоску є 10 видів вітальних листівок з Новим роком. Скільки всього можна утворити різних наборів листівок, кожен із яких складається з трьох листівок різних видів? 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	30
	90
	120
	240
	720


Завдання №12 

Трапеція, з бічною стороною 8 см, вписана в коло. Діагональ трапеції утворює з більшою основою кут [image: image50.png]


для якого [image: image51.png]cosa=



. Обчисліть радіус описаного навколо трапеції кола. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	4 см
	4,8 см
	5 см
	6,4 см
	8 см




Завдання №13 

З дерев’яної циліндричної заготовки, осьовим перерізом якої є квадрат, виточили більярдну кулю найбільшого об’єму (див. рисунок). Визначте відношення об’єму кулі до об’єму всієї заготовки. 

[image: image52.jpg]
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Завдання №14 

У просторі задано точку А(1; 0; –2). Які з наведених тверджень правильні?
І. Точка А лежить на осі Оу.
ІІ. Точка А лежить у площині xz.
ІІІ. Відстань від точки А до площини xy дорівнює 2. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	лише І
	лише ІІ
	І, ІІ, ІІІ
	лише І, ІІ
	лише ІІ, ІІІ




Завдання №5  1Г,2А,3Д,4Б 

Установіть відповідність між перерізами геометричних тіл (1 – 4) та їхніми назвами (А – Д). 

	Переріз
	Назва перерізу

	1 
діагональний переріз правильної шестикутної призми

2 
переріз циліндра площиною, що перетинає його твірну і перпендикулярна до неї

3 
переріз конуса площиною, що проходить через його вершину та хорду основи

4 
переріз сфери площиною, що проходить через дві різні точки сфери


	А
круг

Б
коло

В
шестикутник

Г
прямокутник

Д
трикутник




Завдання №16 

Обчисліть значення виразу [image: image53.png]P




Завдання №17 

Розв’яжіть рівняння  [image: image54.png]x-2-+2x  —0x-2=0



. Якщо рівняння має кілька коренів, то у відповідь запишіть їх суму. 



Завдання №18 

Знайдіть суму [image: image55.png]x+y



, якщо пара [image: image56.png]


 є розв’язком системи рівнянь [image: image57.png]slogelr-43) _ |
4r g0y







Завдання №19 

Робітники отримали замовлення викопати криницю. За перший викопаний у глибину метр криниці їм платять 50 грн, а за кожний наступний – на 20 грн більше, ніж за попередній. Скільки грошей (у грн) сплатять робітникам за викопану криницю завглибшки 12 м? 



Завдання №20 

Два кола, довжини яких дорівнюють 4π см і 25π см, мають внутрішній дотик. Знайдіть відстань між центрами цих кіл (у см). 



Завдання №21 

Через вершину А гострого кута прямокутного трикутника ВАС до площини трикутника проведено перпендикуляр АМ, довжиною [image: image58.png]


см. Відомо, що [image: image59.png]


, ВС = 6 см. Знайдіть відстань від точки М до прямої ВС, в см. 
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